
STRATEŠKI GRANT
najčešća pitanja

Da li se kriterijum za godišnji budžet od najviše 7
miliona dinara za prethodne dve godine rada
posmatra zbirno za obe godine ili pojedinačno za
svaku od navedenih godina?

Kriterijum da budžet ne prelazi 7 miliona dinara se odnosi na promet koji je organizacija
ostvarila tokom jedne godine. Dakle, potrebno je da u svakoj od navedenih godina vaš
budžet nije bio veći od 7 miliona. 

Naša organizacija je ove godine već podržana na
konkursu “Akademija održivosti”, da li je dozvoljeno
da se prijavimo na podršku i na ovom konkursu?

Jedna organizacija može konkurisati i biti podržana istovremeno na više konkursa koji se
realizuju u okviru projekta “Snaga aktivizma”. Uslov je da ne postoji preklapanje
projektnih aktivnosti u zajednici u kojoj se sprovodi projekat kojim se prijavljujete. To
znači da se aktivnosti i troškovi različitih projekata moraju razlikovati, kako se ne bi
duplirala podrška. Preklapanje aktivnosti je dozvoljeno samo ako se isti projekat sprovodi
u dve različite zajednice (grad ili opština).

U Pozivu za prijavljivanje je naznačeno da će
prednost za podršku imati organizacije van
Beograda i Novog Sada. Da li to znači da nećete
razmatrati predloge organizacija iz Novog sada i
Beograda? 

U okviru konkursa biće podjednako razmatrane sve prijave pa tako i prijave organizacija
iz Beograda i Novog Sada. Ukoliko bude bilo više prijava koje su ujednačenog kvaliteta i
sličnih ciljeva, u tom slučaju prioritet će biti dat organizacijama koje su van ova dva
grada.
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Da li pomoću granta možemo pomoći razvoj
Sportskog Stonog fudbala u našoj okolini? 

Podrška u okviru konkursa se ne dodeljuje za specifične projekte već je usmerena ka
jačanju strateškog delovanja organizacija civilnog društva. Organizacije koje
budu izabrane da učestvuju u ovom programu dobiće sveobuhvatnu podršku za
sprovođenje i unapređivanje svojih osnovnih programskih aktivnosti koje direktno
doprinose ostvarivanju rezultata navedenih u strateškom ili akcionom planu organizacije.
To znači da, ukoliko je strateški cilj organizacije razvoj sportskog stonog fudbala, sredstva
od donacije mogu biti usmerena na ostvarivanje tog cilja.

Koji uslovi moraju biti ispunjeni za udruženja? 

Udruženja koja žele da se prijave neophodno je da ispune sledeće uslove: 
registrovani su u skladu sa Zakonom o udruženjima ili Zakonom o fondacijama i
zadužbinama, sa sedištem u Srbiji;
postoje duže od dve godine;
godišnji budžeti za poslednje dve godine (2022. i 2023.) ne prelaze 7 miliona dinara
godišnje, za svaku od ovih godina poijedinačno;
deluju u jednoj ili više tematskih oblasti koje su prioritetne za projekat Snaga
aktivizma.


